



**Біографічна довідка**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в  
установчих зборах з обрання складу  
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

*Соколова Людмила Миколаївна*

**Працює:**

КЗ "Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. М. Вериківського", викладач.

**Громадянство:** Україна

Число, місяць і рік народження: 03.01.1962 р.

**Місце народження:** м. Ірпінь

**Освіта:** вища

Науковий ступінь, вчене звання:

**Володіння мовами:** українська, російська, англійська-початковий рівень.

**Нагороди, почесні звання:**

Грамота від Ворзельського селищного голови — 2008 р.; Грамота від Президента Міжнародного благодійного фонду гарних справ — 2014 р.; Грамота від Командира військової частини А2923 — 2014 р.; Почесна грамота від Бучанської міської організації ветеранів війни та праці — 2014 р.; Грамота від начальника відділу культури, національностей і релігії — 2015 р.; Грамоти від Голови Ради ЗОГО "Клуб 128 дивізії" - 2014, 2016 роки; Грамоти від директора КЗ "ІДМШ" - 2013, 2017 роки; Грамоти від Голови ВГО "Товариство українських офіцерів" - 2010, 2017 роки та інш..

**Досвід роботи у виборних органах:** громадський помічник виборчого Блоку Юлії Тимошенко у 2006 році; член ДВК у 2015 році.

**Додаткова інформація** — ветеран праці, волонтер.

Членство в Ірпінському міському осередку ВГО "Товариство українських офіцерів" з 2007 року по теперешній час.

**Особисті досягнення** - волонтерська допомога ветеранським організаціям.

**Контактна інформація:** 066-348-57-09; [irpin\\_tuo@ukr.net](mailto:irpin_tuo@ukr.net)

**Можливий напрямок роботи у Громадській раді.**

Сприяння: очищенню водних ресурсів;  
естетичному облаштуванню міста Ірпінь та Приірпіння;  
соціальному захисту населення;  
утворенню меморіального кладовища.  
Музико-терапія.

17. 11. 17р

*Людмила М. Соколова*

### Мотиваційний лист

Я, Соколова Людмила Миколаївна, ветеран праці, громадський діяч, викладач, звертаюсь до ініціативної групи з підготовки установчих зборів громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради з приводу подання документів до складу ГР при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

В освітній сфері працюю понад 30 років.

Працювала музичним керівником, викладачем музики, художнім керівником, директором клубу, начальником відділу рекламного агенства, директором фонду та інш..

Зараз працюю викладачем позашкільного закладу у м. Ірпінь, член Правління ВГО "Товариство українських офіцерів", голова Ірпінського міського осередку ВГО "Товариство українських офіцерів".

Досвід отриманий Ірпінським міським осередком ВГО "Товариство українських офіцерів" (далі - осередок "Товариства") в роботі ГР надав впевненість у необхідності подальшої співпраці з ГО у ГР.

Після обговорення активістами осередку "Товариства" подальших планів роботи, прийняли рішення ввійти до складу ГР при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

На сьогодні одна з головних тем осередку "Товариства" - це продовження роботи над проектом: "Примирення з природою, примирення націй - крок до закінчення війни".

Для нас дуже важливо у співпраці з владою та Громадськими організаціями отримати досвід та підтримку для результативного вирішення основних напрямків проекту.

Стимулом для подальшої співпраці з владою стало своєчасне сприяння прокладанню дорожнього покриття з заміною: комунікацій, опор по вул. Гуцала. Проведення толоки у 2017 році дало приємний результат при частковому очищенні берегу та самої річки Ірпінь.

Користь для міста — співпраця у ГР для сприяння: очищення водних ресурсів міста та прилеглих територій; продовження естетичного облаштування міста Ірпінь та Приірпіння; розкриття нового бачення військово-патріотичного виховання; соціальної підтримки населення; музико-терапії, що надасть можливість здоровому відпочинку у м. Ірпінь.

дата 17.11.2017р

підпис Сокоf